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Информация

о результатах контрольного мероприятия
«Проверка использования выделенной из бюджета города Димитровграда Ульяновской области субсидии на содержание и ремонт Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения – детский сад общеразвивающего вида №15 «Золотой ключик»

города Димитровграда Ульяновской области»

1. Основание для проведения контрольного мероприятия: план работы Счётно-контрольной комиссии Городской Думы города Димитровграда Ульяновской области на 2014 год (п.2.8.).

2. Цель контрольного мероприятия: проверка правомерности и результативности использования субсидии, выделенной Управлению образования Администрации города Димитровграда Ульяновской области на содержание и ремонт муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения – детский сад общеразвивающего вида №15 «Золотой ключик» города Димитровграда Ульяновской области» (далее по тексту МБДОУ детский сад №15).

3. Предмет контрольного мероприятия: учредительные документы, первичные регистры бухгалтерского учета, муниципальные контракты (договоры), сметная документация, акты выполненных работ. 

4. Объект контрольного мероприятия: МБДОУ детский сад №15 «Золотой ключик», юридический адрес: 433513, Россия, Ульяновская область, город Димитровград, улица III Интернационала, 94.

5. Проверяемый период деятельности: 2011- 2013 год.  
6. Срок проведения контрольного мероприятия: декабрь 2013 года, февраль 2014 года.

7. Объем проверенных средств 24 077,0 тыс.руб. 
Общая сумма выявленных нарушений 8 893,7 тыс.руб., в том числе:

1) неправомерное использование бюджетных средств 2 912,0 тыс.руб.;
2) неэффективное использование бюджетных средств 701,4 тыс.руб.;
3) нарушения законодательства о размещении заказов для государственных и муниципальных нужд 225,0 тыс.руб.;
4) иные нарушения 5 055,3 тыс.руб.
8. Возражения или замечания руководителей или иных уполномоченных должностных лиц объектов контрольного мероприятия на результаты контрольного мероприятия:
По результатам контрольного мероприятия был составлен акт от 07.03.2014 № 07-а, который был доведен до сведения заведующей МБДОУ детский сад № 15. В установленный статьей 5 Закона Ульяновской области от 23.12.2011 № 230‑ЗО «О регулировании некоторых вопросов организации и деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований Ульяновской области» срок от МБДОУ детский сад №15 поступили пояснения по акту (18.03.2014 №18), которые приобщены к акту по результатам контрольного мероприятия в качестве его неотъемлемой части, но были признаны необоснованными и отклонены в силу следующих причин:
8.1 Пояснение по поводу того, что г.п.д.№318 и г.п.д№340 являются «многолетними» договорами и следовательно «поэтапного» размещения на официальном сайте сведений об их исполнении с указанием параметров исполнения, включая сведения об оплате договоров,  не предусмотрено, противоречит пунктам 9,10 части 2 статьи 18 Федерального закона №94-ФЗ, подпунктов «и», «к» пункта 3 Положения № 1191, а так же условиям вышеуказанных договоров, в части сроков выполнения работ по договорам (в г.п.д.№318 срок определен в п.4.2. – 20.12.2013, в г.п.д.№ 340 в п.5.1. – 13.11.2013).

8.2. Пояснение по поводу того, что требование указывать причины расторжения контракта, в  сведениях Реестра муниципальных контрактов, является субъективным, противоречит требованиям Постановления Правительства РФ, а именно, подпункту «к» пункта 3  Положения №1191.
8.3. Указание на то, что до 18.02.2014 проводилось устранение недостатков (завершение работ) по электромонтажным работам и теневым навесам, в рамках г.п.д.№318, является нарушением статей ст. 309,702,709,711,720,740,743 Гражданского кодеса РФ, Федерального закона № 402-ФЗ, поскольку акты выполненных работ по данным объектам подписаны в ноябре – декабре 2013 года, то есть, фактически актами приняты и оплачены не выполненные в полном объёме работы.

8.4. Пояснение по поводу того, что  оборудование для игровых площадок смонтировано и установлено, но всего лишь не забетонировано, и его установка планируется в апреле месяце, не соответствует действительности, поскольку, в ходе проверки проведен осмотр имущества МБДОУ, о чём составлен акт осмотра, подписанный обеими сторонами, в котором зафиксировано, что оборудование лежит на территории, на земле, под снегом, а расходы по благоустройству территории МБДОУ детский сад №15 в бюджете города на 2014 год не запланированы и установить точную дату благоустройства и установки оборудования игровых площадок не представляется возможным.

9. Выводы:
9.1. МБДОУ детский сад № 15 не обеспечено включение в Реестр муниципальных контрактов сведений об исполнении двух гражданско-правовых договоров на сумму 19 504,1 тыс.руб., а так же сведений о причине расторжения муниципального контракта на сумму 71,8 тыс.руб.
9.2. В нарушение части 1 статьи 41.6 Федерального закона № 94-ФЗ заказчиком на электронной площадке в составе документации об аукционе не размещена в полном объёме проектно-сметная документация (альбом 3) к заказу № 0368300026313000592 (г.п.д.№318-теневые навесы).
9.3. В нарушение части 11 статьи 9 Федерального закона № 94-ФЗ и подпункта 10.5 пункта 10 соответствующих договоров за несвоевременное окончание работ по вине подрядчиков МБДОУ детский сад № 15 не предъявило подрядчикам к оплате неустойку, которая по состоянию на 01.12.2013 составила сумму 153,2 тыс.руб. 
9.4. В нарушение статьи 740 Гражданского кодекса РФ не выполнены работы предусмотренные проектно-сметной документацией (рабочими проектами) по г.п.д.№318 на сумму 4 905,8 тыс.руб.
9.5. В нарушение указаний по применению и заполнению форм по учёту работ в капитальном строительстве и ремонтно-строительных работ, утвержденных Постановлением Госкомстата России № 100, в справку о стоимости выполненных работ по г.п.д№318 (форма №КС-3) от 29.11.2013 №2 включены в отсутствие акта о приёмке выполненных работ, работы по бытовой канализации на сумму 149,5 тыс.руб.
9.6. Произведена оплата по г.п.д.№ 375 в сумме 846,5 тыс.руб. в отсутствие фактически завершённых работ по монтажу кухонного оборудования и пуско-наладочным работам. 
9.7. В нарушение статей 309,702,709,711,720,740,743 Гражданского кодекса РФ, Федерального закона №402-ФЗ принятые работы по г.п.д.№318, в части ремонта электроснабжения здания МБДОУ в сумме 1 186,9 тыс.руб., являются неправомерным расходованием бюджетных средств, поскольку работы по пусконаладочным работам кухонного оборудования не были произведены по причине неготовности электропроводки. 
9.8. В нарушение п.46 Инструкции № 157н на кухонное оборудование не нанесены инвентарные номера. 

  9.9. В нарушение ст. 34 Бюджетного кодекса РФ приобретение оборудования для игровых площадок на сумму 701,4 тыс.руб. является неэффективным расходованием бюджетных средств, поскольку точная дата его монтажа (установки) не известна и пользование игровым оборудованием в настоящих условиях не возможно. 

 9.10. В нарушение статей 309,702,709,711,720,740,743 Гражданского кодекса РФ, Федерального закона №402-ФЗ принятые работы по г.п.д.№318, в части установки теневых навесов на сумму 878,7 тыс.руб., является неправомерным расходованием бюджетных средств, поскольку в момент окончания проверки работы на теневых навесах не были завершены.
9.11. В нарушение статьи 36 Бюджетного кодекса РФ, пункта 6 раздела II Приказа Минфина РФ от 21.07.2011 № 86н учреждением не предоставлены на едином портале, показатели, учитываемые в структурированной информации об учреждении, и источники их формирования, тем самым нарушен принцип прозрачности (открытости) финансово-хозяйственной деятельности учреждения.
10. Предложения (рекомендации):
1. Управлению образования Администрации города Димитровграда Ульяновской области: 

1.1. Принять меры по привлечению должностных лиц Управления образования и МБДОУ детский сад №15 к установленной законодательством Российской Федерации ответственности за ненадлежащее исполнение своих должностных обязанностей, выразившееся в:

- не размещении на электронной площадке проектно-сметной документации в полном объеме, действие (бездействие) которых содержит признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 4.2 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях;
- не предоставлении на едином портале показателей учитываемых в структурированной информации об учреждении, и источников их формирования. 
1.2. Провести служебную проверку и привлечь виновных лиц МБДОУ детский сад № 15 к установленной законодательством ответственности за ненадлежащее исполнение должностных обязанностей, выразившееся в:

- подписании актов о приёмке выполненных работ (форма КС№2) с завышенным объёмом выполненных работ (в момент подписания актов работы не были выполнены в полном объёме): по теневым навесам, электромонтажным работам, пусконаладочным работам кухонного оборудования по г.п.д.№318;
- приобретении оборудования для игровых площадок, которое до настоящего времени не установлено, использование его не возможно (территория учреждения не благоустроена);

- не предъявлении к подрядчикам неустойки за несвоевременное окончание работ по договорам в сумме 153,2 тыс.руб.
2. МБДОУ детский сад № 15:

2.1. Принять меры по размещению на официальном сайте www.zakupki.gov.ru сведений:

- о расторжении и причинах расторжения гражданско-правовых договоров;
- сведений об исполнении гражданско-правовых договоров с указанием параметров исполнения договоров. 
2.2. Нанести (обозначить) инвентарные номера на объектах основных средств (кухонное оборудование) в соответствии с п.46 Инструкции № 157н. 

2.3. Следить, как заказчику, за ходом выполнения подрядных работ, как в части соблюдения рабочего проекта, так и в части соблюдения сроков выполнения работ подрядчикам.

2.4. Принимать работы по договорам (подписывать акты о приёмке выполненных работ) только после фактического завершения работ. 
2.5. Принять меры по размещению на едином портале показателей учитываемых в структурированной информации об учреждении, и источников их формирования.

Председатель
                                                                        Г.Г. Казакова

